KoHmposnbHasa paboma.

BapuaHTt 1
1.Bbluncnu:
810703 -748945= 7064* 89= 102720 :40=
20594+ 379825= 1584* 600= 72588 :6=

2. Pewun 3agavy:

B marasuH npueesnu 132 nakerta c
KOHbeTamu

MO 3 Kr B KaXX4OM NakeTe U CTOJNbKO Xe

KnnorpamMmmoB neveHbs. [eveHbe
paciacosanu

B nakeTbl Mo 4 kr. CKosibKO NpmuBe3nu

NakeToB C KOHeTaMn 1 nNevyeHbem?

3. PaccTtaBb NnopsaaoK AeMCcTBUN: a*a+d: (c
- Z)

4. Pewn 3agayy: Hayeptn NpAMOYTronbHUK,

OJIMHA KOTOPOro 6 CM, a LWnpuHa B 3 pasa

MeHbLUe. Bbliuncnv nepumeTtp n nnowianb

NPAMOYTonbHUKA.

5. Pewun ypaBHeHue:

6*

5%a—-30=105

BapuaHT 2
1.Bbluncnu:
903041 -895732= 7409* 38= 13584 :30=
12756 +487934= 1798* 400= 60829 :4=

2. Pewun 3apauvy:
B ctonoByto npmnBe3nnll2 SLWnKoOB C

dopykTamu
MO 3 KI B K&XKA0M SALLMKE U CTOSTbKO Xe

KurorpammoB osoLlen. OBoLm
pacdacoBanu

B ALLKMKM NO 4 Kr. CKONBbKO NPUBE3NU SILLIMKOB C

oBOLLaMU N ppyKTamMn?

3.PaccTtaBb nopsanok aoeucTBun: d: (c- z* a)
+ k

4. Pewwu 3apavy: HauepTn npsasMOyronbHUK,

LLUIMPUHA KOTOPOro 2 CM, a AfIMHA B 4 pa3a

bonble. Belumncnu nepumeTp 1 nnowanb

NPSAMOYroSibHUKa.

5. Pewun ypaBHeHuUe: 68 + y* 6= 164

6*



